

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: A kerület saját traffipaxa már a javulás irányába tart, tehát a szervizelés után rövidesen szolgálatba áll. A közlekedésrendszet traffipax-műszere viszont bejelentés nélkül, rendszeresen végez méréseket a kerületben.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: szeptember 24., 27.: Pécel, Isaszeg; szeptember 23.: Kerepes, Csömör, Kistarcsa; a többi napon szeptember 30-ig: Gödöllő belterület.

(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

XIV. kerület

Balkanyar

Szeptember 1-jén délelőtt közlekedési baleset történt a Fogarasi út és a Pillangó utca kereszteződésében. Egy Seat Leon közlekedett a Fogarasi úton és a Pillangó utcához érve balra, nagy ívben kívánt kanyarodni. Eközben azonban összeütközött a szemből érkező Renault típusú gépkocssal. A Seat jobb első ülésén ült gyermekülésben egy két éves kisfiú, akinek a fejét megütötte a kinyíló légszák. A mentőorvos megvizsgálta és megállapította, hogy a sérülés nem igényel kórházi ellátást.

Fordulás

Szeptember 4-én egy Alfa Romeo típusú személygépköcsi közlekedett az Ond vezér úton, amikor egy buszmegálló öbölből elé kanyarodott egy Peugeot, mivel vezetője meg akart fordulni. A két gépkocsi összeütközött, ennek következtében az Alfa utasa megsérült. A mentők az Árpád kórházba szállították.

Síkos úttest

Szeptember 5-én este egy Alfa Romeo 145 típusú személygépkocsi haladt az Őrs vezér tere felől a Füredi út irányába. Az úton a belső forgalmi sávban közlekedett, amikor egy enyhe kanyarban a gépkocsi megcsúszott és egy villanyoszlopnak ütközött. A kiérkező járőr elmondása szerint a kanyarban az úttest valóban rendkívül csúszós volt valamilyen oknál fogva. A gépkocsi vezetőjét kórházba szállították.

Duplázóld

Szeptember 10-én este a Dóza György út és a Hősök tere



HAJLÉKTALANT GÁZOLT A HÉV. Szeptember 10-én a kora esti órákban HÉV-szerelvény gázolt gyalogost. Cinkota irányából haladt a csömöri HÉV és a Sashalmi megállóból indul tovább az utasok le-felszállása után. A vezető észlelte, hogy egy bokor takarásából egy személy halad a sínek irányába (úgy tudjuk, hogy a szemközi kocsmába igyekezett), és nem vette észre az érkező szerelvényt. A mozdonyvezető vészfékezett, és ennek ellenére elsodorta a kis-sé ittas férfit, aki ennek következtében életveszélyes koponyasérülést szenvedett. A mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

kocsi nekiütközött egy parkoló autónak, majd tovább hajtott, de eközben nekiment egy oszlopnak is, majd végül Kerepes irányába távozott. A parkoló gépkocsi tulajdonosa halva a csattanást tulajdonosi üzletéből, így sikerült a rendszámot feljegyeznie.

Megsérült a motoros

Szeptember 7-én délután a Vidámvásár utcában haladt egy Yamaha motorkerékpár a Simongát út irányába, amikor hirtelen kikaparodott elé egy személygépkocsi. A motoros fékezett, megcsúszott és nekiütközött a szemközi sávban szabályosan közlekedő Renault Clio személygépkocsinak. Lábsérülésekkel szállították kórházba a mentők.

Bajok, csőtűl

Szeptember 8-án a déli órákban az Istráng utca 25. szám előtt szabályosan álló Audi A8 gépkocsinak nekiment egy Ford Transit tehergépkocsi. A károskozó megállás nélkül elhagyta a helyszínt.

A közelben tartózkodó járórok intézkedés alá vonták a tehergépjármű vezetőjét, akinek lejárt az orvosi érvényessége, nem rendelkezett felelősség biztosítással. A felelősséget elismerte.

Telitálat!

Szeptember 9-én hajnalban egy Opel Astra személygépköcsi közlekedett a Kerepesi úton a belváros felé. A gépkocsi vezetője a Piliisi utca kereszteződéséhez érve balra szándékozott kanyarodni és eközben nekiütközött a szemből érkező Fiat Brava típusú gépkocsinak, ami ennek következtében kidöntött egy jelzótáblát. Az intézkedés során kiderült, hogy a Fiat vétlen vezetőjét körözik, így a rendőrség őt letartóztatta, gazdátlanná vált gépkocsiját pedig a rendőrség telephelyére szállították.

Takarta a teherautó

Szeptember 9-én a délutáni órákban a Csömöri út és a Szénás utca kereszteződésében két Suzuki ütközött össze. Egy Suzuki SX4 a Szénás utcából szándékozott a Csömöri útra balra kikanyarodni, de egy szabálytalanul álló MAN tehergépkocsitól nem látta be a kereszteződést, így összeütközött egy neki balról a Csömöri úton érkező Suzuki Igrisnek. Az eljárás során a MAN vezetőjét is bevonják, mert bár személyesen nem tartózkodott a helyszínen, de nagytestű kocsjának szabálytalan leparkolása miatt részese volt a balesetnek.

Kanyarodó a főutvonal

Szeptember 10-én délután egy Renault Twingo személygépkocsi haladt a Rákospalotai határ úton a Késmárk utca irányába. Szemből érkezett egy Suzuki Swift, ami a védett út vonalát követve a Pálya utcaába kívánt bekanyarodni. A kereszteződésben a két

MORVAI AUTÓSZERVIZ

KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

- Motorjavítás
- Karambolos gépkocsik javítása
- Kárfelvétel
- Vizsgáztatás
- Kípufogójavítás
- Szélvédőcsere
- Biztosítási ügyintézés
- Az elvégzett munkára garancia

Nyitva: Hétfőtől péntekig 7,30-18 óráig

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029 Tel: 403-2648, 402-0218

Helyi Hírek

Közlekedési balesetek



Az Önkormányzat Készületi Szolgáltatának felvétele

KALANDOS ELŐZÉS. Szeptember 13-án a délutáni órákban egy Skoda Octavia közlekedett az Arany János úton a Margit utca irányából a Rákosi út felé. A benzinkút melletti kanyar előtt a Skoda vezetője megelőzött egy mentőautót, majd a kanyarba beérve elvesztette uralmát a gépjármű felett és nekiment az útpadkának, ami megdobta az autót. Ennek következtében a szemközi oldalon lévő villanyoszlopnak csapódott, ami kidönt és rádólt egy búfere. Az oszlopot a tűzoltók emelték le az épületről. Személyi sérülés nem történt, az ügyben szabályészeti eljárás indult.

gépkocsi összeütközött, egyik vezető sem ismerte el a balesért a felelősségét (ami a Renault vezetőjének esetében érdekes álláspont a kanyarodó főúton haladók elsőbbségének megadása tekintetében).

Elrepült a motoros

Szeptember 10-én este egy Suzuki típusú személygépköcsi kanyarodott ki a Szérum utcából balra, a Veres Péter útra. Eközben nem vette észre a neki balról szabályosan érkező Honda típusú motorkerékpárt, amellyel összeütközött. A motoros átrepült a kocsin, ennek következtében hátsérülést szenvedett. A mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

Hiányzó biztosítás

Szeptember 11-én hajnalban egy Opel Corsa parkolás közben megrongált egy Toyota Corollát az Újszász utca egyik parkolójában. A két fél megegyezett a kártérítés tekintetében, de az okmányok ellenőrzése során kiderült, hogy a Corsa nem rendelkezik kötelező felelősség biztosítással, ezért a vétlen fél (nagyon bölcs módon) értesítette a rendőrséget. A hatósági eljárás nyomán szabálysértési eljárás indult a kárt okozó autó tulajdonosa ellen.

Veszélyes elsőbbségadás

Szeptember 12-én kora délután a Rákosi úton közlekedett egy személygépkocsi a Körvas-

INTER-HALLER KFT. Személy- és tehergépkocsik

teljes körű javítása és **HELYSZÍNI VIZSGÁTTATÁS Robogók** forgalmazása és javítása

KÖRNYEZTVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA

MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN

KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

ÚJ ÉS HASZNALT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS

SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.

T/F: 405-4191, 06-20-927-4283

Nyitva: H-P 7-17

Szombaton 8-14-ig: ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

lapításának érdekében szabálysértési eljárás indult.

Mélyszéges ijedelem

Szeptember 15-én egy személygépkocsi haladt a Cinkotai úton a Naplás út felől a Vidámvásár út irányába. A vezetője észlelte, hogy szemből egy autó előzésbe kezdett, megijedt, hogy a másik autós nem tudja időben befejezni a manővert, ezért elrántotta a kormányt, belehajtott az árokba, ahol egy fának ütközött. Az előző gépjármű elhajtott a helyszínről. Az esetnek volt szemtanúja, aki elmondta, hogy egy fekete terepjáró szorította le az útról a balesetet szenvedett járművet. A fának ütközött gépkocsi vezetője mellkasi sérüléseket szenvedett.

Agglomeráció Ütköztek

Augusztus 25-én este 8-kor egy nagytarcsai férfi az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Kistarcsa lakott területén belül a Széchenyi úton. Haladása során a Széchenyi út 48. szám előtt összeütközött egy vele szemben közlekedő kistarcsai férfi által vezetett személygépkocsival. A nagytarcsai illetőségű személygépkocsivezető előrelátóan könnyű sérüléseket szenvedett.

Árokba hajtott

Augusztus 30-án délben egy csömöri férfilakos az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Csömör lakott területén belül a Széchenyi úton. Haladása során a Széchenyi út 107. szám előtt az úttestről gépkocsijával lehaladt, és az út menti árokba hajtott. A baleset következtében a gépjármű vezetője könnyű sérüléseket szenvedett

Összementek

Szeptember 1-jén 11.30 órakor egy váci férfi az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Galgamácsa lakott területén kívül a Kossuth Lajos út és Központi major kereszteződésénél. A kereszteződésben összeütközött egy galgamácsai hölgy által vezetett személygépkocsival. A baleset következtében a gépkocsikban utazók közül hárman szenvedtek súlyos sérülést.

Komputeres szem és kontakt-lencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF

Jéni oklevél
látzerész mester
és optometrista

Telefon: 403-0702

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110. (a Repülőtér HÉV megállónál)

Nyitva: 9-18. szombat 9-13.30-ig

SAKORVOSI RENDELÉS:
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Sze: 9-12.30-ig

ASZFALTOZÁS

Kenguru Építőipari Kft.

Telefon: 06-30-491-3626

Öntött aszfalt 3 cm vastagságig

3.500 Ft/m² + áfa
(bruttó: 4375 Ft/m²)

Útportalanítás márt aszfalttal

125 Ft/cm²

Nagy kockakő eladó!

2010. szeptember 22.

Szilárd útburkolatot kap a Fenyves utca és a Burillák utca

106 millió forintból építenek utat

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-magyarországi Operatív Programja keretében 70%-os támogatás mellett 74.213.055 forintot kapott Kistarcsa a Fenyves utca és a Burillák utca újjáépítésére. Az önkormányzat önrésze 31.805.595 forint. A pályázatot tavaly szeptember 8-án adták be, december 4-én nyilvánították nyertesnek. Az előkészületek után augusztus 12-én szerződést kötöttek a pálosvörösmarti székhelyű a HE-D0 Kft.-vel. A cég augusztus 25-én a két utcát átvette és a kiírás szerint november 30-ig kell a munkákkal végeznie. Az előkészületek után augusztus 12-én szerződést kötöttek a pálosvörösmarti székhelyű a HE-D0 Kft.-vel. A cég augusztus 25-én a két utcát átvette és a kiírás szerint november 30-ig kell a munkákkal végeznie. A Fenyves utcát 485 méter hosszan építik újjá a Szent István Általános Iskola és a Fenyves Sportcsarnok között. Hat méter széles burkolat mellett 1,5 méter széles járdát is kialakítanak és megoldják a kérdéses szakasz csapadékvíz elvezetését is. Érdekesség, hogy a Nyílt ároknál egy 43 méter hosszú támfalat is építenek, és itt 60 méter hosszúan a vízvezetékét is ki- váltják, mert túl közel van az út-hoz. A Burillák utca a Móra Ferenc utca végén kialakított lakóövezet közlekedését segíti, a Móra utcából nyílik és Kerepesig tart, amit 223 méter hosszan és 5,5 méter szélesen építenek meg. Itt is készül 1,5 méter széles járda. Ez az út közvetlen átjárást biztosít Kistarcsa és Kerepes között.



Trolinap

Ismét nyílt szombatot szervez a BKV Zrt. Zách utcai garázsában a Budapesti Trolibuszüzemelési Dolgozók Szakszervezete. A szeptember 25-én 9 óratól délután ötig tartó veterán jármű és műszaki bemutatókra, játszóházi programokra a Stadionok metróállomás Ifjúasíj úti kijáratától különjáratokat indítanak.



AZ A FRÁNYA LÁBAZAT... Egy kerepesei lakos az általa vezetet személygépkocsival közlekedett Kistarcsa lakott területén belül a Vasút utcában augusztus 29-én este. A Vasút utca és Móra Ferenc utca kereszteződésénél elvesztette uralmát járműve felet, az úttestről lehaladt és egy kerítésnek ütközött. A gépkocsi vezetője és utasa előrelátóan 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett, a vezetővel szemben itasság gyanúja merült fel, és az ütközés (amint az a felvételen is látszik) nem igazán tett jót az autó elejének...

BÉRSZÁMFEJTÉS

TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY

www.szabo-ber.hu

Tel: 06-30-645-6663

KONTÉNERES

sítt, föld, söder, homok szállítása:

4, 5, 6, 7, 8 m³

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

2010. szeptember 22.

Az önkormányzatnak nem volt elég a 150 utca



Kovács Péter polgármester 2006-ban azzal kezdte a munkáját, hogy megígérte a választók-nak, felgyorsítja majd az útépitéseket a kerületben. 2007-ben már azt is bejelentette, hogy valamennyi várakozólistán levő földutat leaszfaltozzák a ciklus végéig. A program a várólistán levők számáról a „150 új utat építünk” nevet kapta. Az első utca 2008-ban a Borotvás utca volt, majd egymást követték az újabb és újabb beruházások. 2009-ben aztán még jobban felgyorsultak az események, s amikor ősszel a századik utca (a Hársfa utca) átadásra is sor került, már sejteni lehetett, hogy az önkormányzat komolyan gondolta a rendszer-váltását követő húsz esztendő legnagyobb útrehabilitációját.

A 150. utca aszfaltozása ez év szeptember 16-án vette kezdetét. Az eseményre a lakosság közül is sokan kíváncsiak voltak. Az Arany János utca Margit utca és belső Veres Péter út közé eső szakaszán élők vagy tíz éve várták már ezt az ünnepélyes pillanatot. Körülbelül tíz esztendeje szedték fel az utcában a síneket és a mellettük lévő bazaltkockákat, és ezzel úgy meglazították a talajt, hogy az minden esőt követően járhatatlanná vált. Ráadásul az utca végén sokáig egy tűzép-telep is működött, és emiatt rendszeres volt a teherautó-forgalom, ez pedig tovább rongtotta az út állagát, amin nem segített az utólagosan felrakott granofalt burkolat sem.

MEGNYITOTTUNK!

Akció!

Burkolatok, szaniterek szerelvények

Kifutó készleteinek kiárusítása!

10-50% kedvezménnyel!

Várjuk kedves vevőinket:

- ÉPÍTŐANYAGOK**
- BURKOLÓANYAGOK**
- SZANITEREK** széles kínálatával!

Választékunkból: TÉGLÁK • FAÁRUK

Gipszkarton és tartozékai • Szigetelőanyagok

Építkezési és burkolási segédanyagok • Kemikáliák

Üvegtéglák több színben • Fürdőszoba kiegészítők, stb.

Régi Magyar Építő Kft. • T/F: 407-0509

1165 Bp. Veres P. út 205.

H-P: 8-18, Szo: 8-13 • email: regimagyar@rme-t-online.hu

6. oldal

Helyi Hírek

7. oldal